

治安フォーラム2022年2月号の訂正

下記の箇所（下線部）に誤りがありました。深くお詫びし、訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
57	上段後ろから 6行目	……中学校「歴史」の内容は2019 年と2020年に内容が変わった。	……中学校「歴史」は2020年から 教科書が変わった。